(B1R4) BEMAOBBRAATOHR (FHR26EE)
1K (BUBEC 5 11)

8 522 ST EERAULOHER REER | BREE | cope
RE4 BiA% " ———— £E(E A D (mg/kg)
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
FVXAROEY 4 0 — 0.2 0 0.01
e i=wllS 4 0 — 1 0 0.02
IrDzoFAvHR 11 0 — 0.5 0 0.01
TXHIOTIY 2 0 — 0.02 0 0.02
Ax¥HToatRy 6 0 — 0.05 0 0.01
HhI7zZkO—)L 3 0 — 0.02 0 0.02
*/49522 (ACN) 2 0 — 0.03 0 0.01
HOFF7=y 17 1 0.02 0.7 0 0.02
yor 7oy’ 1 0 — 0.02 0 0.02
ooO Ayk 1 0 — 05 0 0.02
CITIZY 27 14 001 ~ 013 2 0 0.01
ARy TITFIL 3 0 — 0.1 0 0.02
DARARN) Y 1 0 — 0.1 0 0.01
DAY 1 0 — 0.05 0 0.01
AAL0 3 0 — 0.1 0 0.03
FTANTY L 5 0 — 0.3 0 0.02
FIILYIK 1 0 — 0.5 0 0.02
M) ZT—IL 6 0 — 3 0 0.05
EYS /NI AF )L 5 0 — 0.05 0 0.01
Fofor 7 0 — 0.2 0 0.02
Jrx=rAFA> (MEP) 8 0 — 0.2 0 0.05
2x/7HILT (BPMC) 1 0 — 1.0 0 0.02
PEUYNIM 11 7 004 ~ 019 2 0 0.02
Pkl 17 1 0.02 1 0 0.02
JA450—)L 9 0 — 0.1 0 0.02
J707zIvy 3 1 0.02 0.5 0 0.02
P = | 2 0 — 0.05 0 0.01
LS =)L 3 1 0.11 2.0 0 0.01
JLFS98—)L 6 0 — 0.03 0 0.01
JOEJFK 14 3 0.03 0.7 0 0.02
RoJLt—hk 2 0 — 0.05 0 0.02
P d |12 12 0 — 0.1 0 0.02
A7xF vk 2 0 — 0.05 0 0.02
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2. Z1=F & G 501%1K)

o S H EERFLULOHR REEX | ZREZ | popa
RR%E RIAER * . £E(E A D (mg/ke)
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
FHAITIR 3 2 003 ~ 006 3 0 0.02
7EIz—hk 1 0 — 05 0 0.01
FVXAROEY 4 2 001 ~ 004 5 0 0.01
AI)XYFAY 3 0 — 0.1 0 0.03
47O+ 2 0 — 5.0 0 0.05
(A0SR 1 0 — 3 0 0.02
Itz TOvHR 14 4 004 ~ 0.16 5 0 0.02
AXYI)L 3 0 — 0.2 0 0.01
HXHHRR 1 0 — 0.01 0 0.01
IAFFT=v 17 0 — 2 0 0.01
L7 I7ER 1 0 — 5 0 0.02
CIMIIVAILT 4 0 — 5.0 0 0.05
CITIZY 7 3 001 ~ 003 2 0 0.01
IRJLAN) Y 21 4 006 ~ 009 5.0 0 0.05
BATOI 8 0 — 0.1 0 0.02
FTANTY L 13 0 — 0.3 0 0.02
FARUALT (RUFAH—T) 2 0 — 0.03 0 0.02
FIILARLXOY 1 0 — 1 0 0.02
r)2ILZY 2 0 — 0.05 0 0.01
EARY 1 0 — 2 0 0.03
Jrx=rAFA> (MEP) 11 0 — 05 0 0.02
JroEOFxd A—p 4 2 01 ~ 0.1 2 0 0.02
P = | 10 0 — 5 0 0.03
TIARUDFIR 2 1 0.01 5 0 0.01
ANEXFFTIIR 1 0 — 2 0 0.02
RILAR) Y 4 1 0.05 30 0 0.02
RUTAA) 2 2 0 — 0.2 0 0.01
ITFA(XTI) 3 0 — 2.0 0 0.03
AYS)L 5 0 — 05 0 0.02
ARZIRRR 1 0 — 05 0 0.01
AESEVIL (AESEVIMERD) 10 0 — 0.2 0 0.02
ASHO—L(S—ARSTHO—LEED) 3 0 — 0.3 0 0.02
J=ET=PD) 2 0 — 0.2 0 0.02
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3. MNADIR G 491R1K)

o S H EERFLULOHR REEX | ZREZ | popa
RE4 BiA% " ———— £E(E A D (mg/kg)
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
FHAITIR 7 0 0.1 0 0.02
77—k 11 0 1.0 0 0.01
FVXAROEY 6 0 1 0 0.01
7550—)L 2 0 0.01 0 0.01
47O+ 2 0 5.0 0 0.05
X TRy 2 0 5 0 0.01
sz FEL 1 0 0.2 0 0.02
L7 I7ER 11 0 0.3 0 0.02
CITIZY 9 5 0.02 0.03 05 0 0.01
AE /SR 4 0 0.1 0 0.02
BATOI 10 0 0.1 0 0.02
TIILRIY 29 0 0.1 0 0.02
MLDIUESK 20 3 0.02 0.04 1 0 0.02
I hI—k(PAP) 9 0 0.02 0 0.02
LR FER 2 0 0.3 0 0.01
ISFA(ITVY) 3 0 05 0 0.03
AYS)L 6 0 05 0 0.02
ARZIRRR 11 0 05 0 0.01
AESEY L (AESEVIMERD) 7 0 0.3 0 0.02
ARSHO—IL(S—AMSIO—LEET) 1 0 0.1 0 0.02
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4. MADFE G 491%1K)

o S H EERFLULOHR REEX | ZREZ | popa
BES hion ” — LeE | #Bxp | 70
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
FHAITIR 7 1 05 5 0 0.02
77—k 11 0 — 10 0 0.01
FVXAROEY 6 2 002 ~ 007 15 0 0.01
7550—)L 2 0 — 0.01 0 0.01
47O+ 2 0 — 5.0 0 0.05
X TRy 2 0 — 5 0 0.01
sz FEL 1 1 0.02 15 0 0.02
L7 I7ER 11 7 005 ~ 044 20 0 0.02
CITIZY 9 7 001 ~ 1 5 0 0.01
AE /SR 4 1 0.81 3 0 0.02
BATOI 10 0 — 0.1 0 0.02
TIILRIY 29 0 — 05 0 0.02
MLDIUESK 20 11 005 ~ 35 25 0 0.02
Iz RI—F(PAP) 9 1 0.07 0.02 1 0.02
LR FER 2 1 0.14 25 0 0.01
ISFA(ITVY) 3 0 — 05 0 0.03
AYS)L 6 1 0.04 2 0 0.02
ARZIRRR 11 0 — 5 0 0.01
AESEY L (AESEVIMERD) 7 0 — 0.3 0 0.02
ARSHA—IL(S—ASIOA—LEETD) 1 0 — 0.05 0 0.02
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5. ZFEDG (R 49%&1K)

- ST ERRRULOFE REER | 24E%T | copm
BEL hion ” — LeE | #Bxp | 70
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
FHAITIR 14 5 003 ~ 2 5 0 0.02
77—k 3 2 007 ~ 01 5.0 0 0.01
FVXAROEY 2 1 0.06 15 0 0.01
7550—)L 1 0 — 0.01 0 0.01
A3F490TYR 4 0 — 5 0 0.02
oaFTFT=v 2 1 0.05 1 0 0.01
sz FEL 4 1 0.62 5 0 0.02
LT7VJITIR 9 5 006 ~ 086 15 0 0.02
CITIZY 18 15 003 ~ 16 10 0 0.01
IRILARN) Y 13 6 013 ~ 079 5.0 0 0.05
AE /YK 6 0 — 10 0 0.02
BATOID 9 0 — 0.1 0 0.02
FFANEY L 2 2 004 ~ 034 5 0 0.02
TIILRIY 9 0 — 05 0 0.02
FSOAR)Y 1 1 0.02 05 0 0.01
ML Y 3 0 — 0.05 0 0.01
EUFIL 2 0 — 15 0 0.02
EVIRAAF )L 3 1 0.16 1.0 0 0.01
J)LI7x/HAAY 10 5 004 ~ 2 10 0 0.02
AJYS)L 2 0 — 2 0 0.02
ARZRRR 3 2 007 ~ 025 0.7 0 0.01
AESEDIL(AESFVIMESD) 6 2 0.03 ~ 0.05 1 0 0.02
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6. SPLVAITA GRHE:511&R1K)

8 522 ST EERAULOHER REER | BREE | cope
BEA hion ” — LeE | #Bxp | 70
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL

T7EAITYR 15 3 004 ~ 042 3 0 0.02
7YX RO 10 3 002 ~ 005 3 0 0.01
)X FAY 2 0 — 0.1 0 0.03
(A0SR 13 0 — 3 0 0.02
IrDzoFAvHR 4 1 0.06 5 0 0.02
HOFF7=v 3 1 0.03 05 0 0.01
sz FEL 2 1 0.08 0.5 0 0.02
~7O)L7)LF7 ROy 1 0 — 2.0 0 0.05
CITIZY 2 1 0.12 2 0 0.01
IRILARN) Y 6 0 — 05 0 0.05
AT —F 1 0 — 1 0 0.1

BATOID 3 0 — 0.2 0 0.02
FFANEY L 3 0 — 0.3 0 0.02
EVA)IL 3 1 0.38 3 0 0.02
EyJoxs oz 1 0 — 0.2 0 0.02
JxRI—F(PAP) 3 0 — 0.05 0 0.02
JrzoEOFXD A—f 5 2 006 ~ 008 2 0 0.02
LA FY=)L 16 3 003 ~ 017 5 0 0.03
J)LI7x/HAAY 5 2 006 ~ 0.11 1 0 0.02
ANEXFTIIR 2 0 — 2 0 0.02
RI)LAR) Y 2 0 — 30 0 0.02
IT3FA(XTI) 7 0 — 2.0 0 0.03
ARSHO—IL(S—AMSHIO—LEET) 5 0 — 0.3 0 0.02
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7. Lo AE(EHE:501%1K)

EEMRFLLLEDFER

BRERE

LElEz

BES ooy _ ~ KERE | grn | AT

BmIERH i B & (mg/kg) (mg/kg) | #&IKEL meske
FHAITIR 6 0 — 5 0 0.02
7YX ANOEY 14 8 006 ~ 69 30 0 0.01
A)XYFAY 6 0 — 0.1 0 0.03
IRAFOREBERIE 5 0 — 05 0 0.01
GLYF D LAFIL 8 3 002 ~ 053 20 0 0.02
CITISY 18 14 002 ~ 148 20 0 0.01
—TUES LA 2 1 0.02 5 0 0.01
J)Tx/HAAY 14 7 003 ~ 12 10 0 0.02
R)LAR) 3 0 — 3.0 0 0.02
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8. f=FHE AN 511&1kK)

B SHTEH ERBFR UL ORR REER | L% | cams
BB | e 2 R F5 A (me/ke) e | s | (meke)
FHAITIR 2 0 — 0.2 0 0.02
77—k 22 1 0.01 05 0 0.01
FVXAROEY 1 0 — 10 0 0.01
A)XYFAY 4 0 — 0.1 0 0.03
47O+ 5 0 — 0.5 0 0.05
(A0SR 1 0 — 0.07 0 0.02
AExV)ZVIR 35 0 — 0.1 0 0.01
X TaY 5 0 — 5 0 0.01
JLIYFD LAFIL 16 0 — 0.02 0 0.02
20O)LEYHRA 4 0 — 0.05 0 0.02
~a)L7a77.,L(PC) 1 0 — 0.05 0 0.03
~/00420=)L(TPN) 27 0 — 05 0 0.01
L7 I7ER 4 0 — 0.05 0 0.02
7A=YV 19 0 — 05 0 0.05
IILR) Y 6 0 — 2.0 0 0.05
oo XOy 5 0 — 0.05 0 0.02
SRJVAR) Y 24 0 — 0.1 0 0.05
SAFFIR(CATFIRPERD) 9 0 — 0.01 0 0.01
TANEILD 3 0 — 2 0 0.02
JEXYZIL 9 0 — 2 0 0.02
BATOI 12 0 — 0.05 0 0.02
FARVALT (RUFAH—T) 2 0 — 0.02 0 0.02
T7arJ—IL 22 0 — 0.2 0 0.05
M)2ILSYY 2 0 — 0.05 0 0.01
EUFIL 1 0 — 0.05 0 0.02
Jrx—+rAFH2 (MEP) 2 0 — 0.2 0 0.02
JrhI—F(PAP) 2 0 — 0.02 0 0.02
JHAIRR 1 0 — 0.02 0 0.01
P = | 3 0 — 0.5 0 0.03
LR R—hk 5 0 — 0.10 0 0.03
P2 IZAVE S 1 0 — 0.1 0 0.01
JavERYy 21 0 — 0.5 0 0.03
TOFAHRR 28 0 — 0.1 0 0.03
RILAR) Y 3 0 — 30 0 0.02
ROTAAZ) 26 0 — 0.2 0 0.01
RAAYE 14 0 — 5 0 0.02
IO TANER 3 0 — 0.1 0 0.01
AYI)L 3 0 — 0.2 0 0.02
ARZIRRR 22 0 — 0.3 0 0.01
ABSED L (ASFVIMEED) 16 0 — 2 0 0.02
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9. FU7 YA (BEHRE:491R(K)

- LR EERFLLORR RERR | LEEE | rams
RE4 BiA% " ———— £E(E A D (mg/kg)
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
TEAITYR 21 8 002 ~ 026 5 0 0.02
77—k 1 0 — 5.0 0 0.01
FVXAROEY 2 0 — 40 0 0.01
(A0SR 3 0 — 5 0 0.02
AEV)ZVIER 11 10 002 ~ 062 2 0 0.01
X TRy 1 0 — 5 0 0.01
YAFT=Dv 10 4 002 ~ 004 5 0 0.01
gLz +EIL 11 6 002 ~ 092 10 0 0.02
L7V I7ER 10 7 003 ~ 057 3 0 0.02
CITISY 20 18 001 ~ 077 10 0 0.01
IRJVAR) Y 10 7 006 ~ 0.71 5.0 0 0.05
AE /SR 14 1 0.02 2 0 0.02
BATOI 2 0 — 0.1 0 0.02
FT AT YL 8 5 002 ~ 03 5 0 0.02
FIILRJY 4 0 — 05 0 0.02
FSOAR) Y 1 0 — 05 0 0.01
EUFIL 5 3 005 ~ 093 15 0 0.02
J)TJx/HAAY 6 2 003 ~ 007 5 0 0.02
AYI)L 3 0 — 2 0 0.02
ARZIRTRA 1 0 — 05 0 0.01
AESEY L (AEFEVILMERD) 10 3 002 ~ 004 2 0 0.02
JL7TXOY 1 0 — 5 0 0.05
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10. 779 (G ¥ 3 504&1K)

RBERE

A EZE

BES AR EERFULDER HeE | #wzp | CEBR
B®IRE EEEE (me/ke) (me/ke) B (mg/kg)

FO)FRIV 4 0 — 05 0 0.01
FEAITR 15 1 0.08 2 0 0.02
7toz—hk 4 1 0.03 5.0 0 0.01
7YX RMOEY 7 0 — 3 0 0.01
47O+ 7 0 — 5.0 0 0.05
(A )OSR 13 0 — 2 0 0.02
IhFH9Y—)L 1 0 — 0.5 0 0.03
Itz FavHIR 5 0 — 2 0 0.02
Fr TRy 4 0 — 5.0 0 0.01
JLIYFD LAFIL 3 0 — 3 0 0.02
HaFF=v 15 0 — 1 0 0.01
sOlLIzFEIL 30 2 0.04 1 0 0.02
a7 FRXAY 2 0 — 2.0 0 0.05
~00420=)L(TPN) 30 5 003 ~ 016 2 0 0.01
LT7JI7ER 7 0 — 0.5 0 0.02
CIMIIVAILT 5 0 — 5.0 0 0.05
JI/ES TV 5 0 — 0.7 0 0.01
DI)TITV 15 4 001 ~ 028 2 0 0.01
ooJx/arJ—IiL 1 0 — 0.6 0 0.01
LIV TTF3ER 8 0 — 0.3 0 0.02
IRJVAR) Y 5 0 — 05 0 0.05
JEXYZIL 2 0 — 05 0 0.02
AE /YK 4 0 — 2 0 0.02
BATOID 1 0 — 0.1 0 0.02
F7HoatR 3 0 — 1 0 0.03
FF AT L 9 0 — 0.7 0 0.02
FTII7zESK 5 0 — 0.5 0 0.01
M) —)L 24 0 — 1.0 0 0.05
MLZIVESK 9 2 004 ~ 012 2 0 0.02
EUFIL 14 0 — 1 0 0.02
Ey7oxs oz 1 0 — 1 0 0.02
JzF)EL 1 0 — 05 0 0.1

Jrx=—+rAFA>2 (MEP) 3 0 — 0.2 0 0.02
2x/7HILT (BPMC) 1 0 — 0.5 0 0.01
JzoEAFXT A—f 3 0 — 05 0 0.02
J707zIvy 3 0 — 1 0 0.05
P = | 2 0 — 1 0 0.03
)L R—p 1 0 — 05 0 0.01
J)\T7x/HAZAAY 7 0 — 2 0 0.02
IR TR 8 0 — 1 0 0.01
PA= P 3 1 0.16 5 0 0.03
ANXFTIIR 1 0 — 2 0 0.02
RILAR) > 6 1 0.06 1.0 0 0.02
RRHUYKR 2 1 0.08 3 0 0.02
TSIFF(RIVI) 3 0 — 05 0 0.03
EOPZAAR 1 0 — 2 0 0.01
y0JA=)L 3 0 — 1 0 0.05
ARZRRR 4 0 — 1.0 0 0.01
AESEUIL (AESEVIMERD) 3 1 0.04 1 0 0.02
AIN=E Y Ls 5 2 004 ~ 006 5 0 0.02
JLoTXAY 1 0 — 0.5 0 0.05
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11. (26 (GRFEE: 484&1K)

o S H EERFLULOHR REEX | ZREZ | popa
RE4 BA% " ———— £E(E A D (mg/kg)
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL

FHAITIR 14 4 021 ~ 18 5 0 0.02
7YX AMOEY 14 9 002 ~ 29 70 0 0.01
GLIYF D LAFIL 19 12 003 ~ 81 25 0 0.02
oaFFT=v 15 9 001 ~ 17 15 0 0.01
CITIZY 5 4 002 ~ 24 10 0 0.01
IRILARN) Y 10 6 005 ~ 068 6.0 0 0.05
AT —F 8 0 — 1 0 0.1
AE /SR 9 2 004 ~ 012 5 0 0.02
BATOID 1 0 — 0.1 0 0.02
T7aFJ—)L 1 0 — 10 0 0.05
RJZILSI—)L 3 0 — 5.0 0 0.05
FILOBRRAAFIL 4 1 0.16 2.0 0 0.01
MLDTIUESK 7 3 004 ~ 083 10 0 0.02
JHAZIRR 1 0 — 0.05 0 0.01
JILTCHFIZIL 5 2 011  ~ 11 10 0 0.03
JAFAHRR 4 0 — 0.1 0 0.03
RUTALAF) 2 7 0 — 0.05 0 0.01
AJYS)L 4 0 — 2 0 0.02
AFHFF> (DMTP) 6 0 — 0.1 0 0.02
=== 3 1 0.04 0.2 0 0.02
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12. EF GARE:57#&1K)

B SHTEH EERFULOER REER | L% | cams
BB | e 2 R F5 A (me/ke) e | s | (meke)

EPN 9 0 — 0.1 0 0.03
FEAITR 7 0 — 45 0 0.02
FVXAROEY 29 4 001 ~ 008 10 0 0.01
A)XYFAY 3 0 — 0.1 0 0.03
 1=DZ 12 2 011 ~ 049 5.0 0 0.05
===l 4 0 — 0.7 0 0.02
IrDzoFAvHR 2 0 — 2 0 0.02
XV =9I 4 0 — 3 0 0.01
HXHHRR 2 0 — 0.01 0 0.01
XY TRy 1 0 — 5 0 0.01
GLIF D LAFIL 8 2 009 ~ 0.14 2 0 0.02
oaFF7T=v 21 5 001 ~ 019 0.7 0 0.01
sz FEL 3 0 — 3 0 0.02
~/00420=)L(TPN) 20 3 003 ~ 006 5 0 0.01
L7 I7ER 2 1 0.35 2 0 0.02
27 /iRA(CYAP) 1 0 — 0.05 0 0.02
CITIZY 7 4 007 ~ 036 15 0 0.01
o)W Xay 2 0 — 1 0 0.02
SRJVAR) Y 12 0 — 5.0 0 0.05
A=) 4 0 — 0.2 0 0.02
SAT—F 7 0 — 1 0 0.1

CANEIILT 3 0 — 15 0 0.02
AE /YK 7 0 — 2 0 0.02
BATOID 12 0 — 0.1 0 0.02
FF7AEY L 7 2 004 — 094 2 0 0.02
T7arJ—I 4 0 — 0.7 0 0.05
FIILRIY 3 0 — 05 0 0.02
M) —)L 3 0 — 1.0 0 0.05
KIS 5 0 — 0.1 0 0.01
FILOBRRAAF L 1 0 — 2.0 0 0.01
MLz ESK 13 0 — 5 0 0.02
Ez Ry 1 1 0.07 05 0 0.01
EUFIL 8 1 0.79 5 0 0.02
Jrx—+rAFH2 (MEP) 4 0 — 0.2 0 0.02
JrhI—F(PAP) 2 0 — 0.05 0 0.02
THRIRA 2 0 — 0.03 0 0.01
JILhS =)L 6 2 001 ~ 006 1 0 0.01
J)o7x/HAAY 1 0 — 10 0 0.02
IR FIR 4 0 — 3 0 0.01
RJLAR) Y 6 0 — 3.0 0 0.02
ROTAAR) 12 0 — 0.2 0 0.01
ISFF(RSVY) 4 0 — 8.0 0 0.03
EOPZA=TASN 1 1 0.04 7 0 0.01
yO0JAZ)L 3 0 — 1 0 0.05
AYS)L 7 0 — 2 0 0.02
ABSED L (ASFTIMEED) 12 0 — 0.2 0 0.02
AINZE Ls 2 1 0.15 10 0 0.02
y=aOoy 1 0 — 0.2 0 0.02
JLozXAay 2 0 — 2 0 0.05
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13, [E<EU(EEFE: 50%R1K)

mEs SHTEH EERFULOBR REER | 2% | camsn
BB | e 2 F5 A (me/ke) e | s | (meke)

FHAITIR 10 0 — 05 0 0.02
77—k 14 1 0.04 5.0 0 0.01
FVXAROEY 6 0 — 3 0 0.01
A)XYFAY 2 0 — 0.1 0 0.03
47O+ 8 0 — 5.0 0 0.05
e yi=wllS 18 0 — 05 0 0.02
AURFHALT (AURFHHILIMPESD) 12 0 —_ 1 0 0.02
IrDzo7AavoR 4 0 — 5 0 0.02
XV 20 8 001 ~ 022 2 0 0.01
XY TRy 2 0 — 5 0 0.01
paFF=v 19 0 — 0.3 0 0.01
gLz +EIlL 8 1 0.02 2 0 0.02
a7 FTRXAY 1 0 — 2.0 0 0.05
£/00420=)L(TPN) 24 2 003 ~ 005 2 0 0.01
L7V I7ER 11 0 — 2 0 0.02
DI)TITV 3 1 0.02 2 0 0.01
SRJVAR) Y 1 0 — 5.0 0 0.05
TART—F 2 0 — 1 0 0.1

TANEILD 1 0 — 2 0 0.02
JEXYZIL 1 0 — 0.2 0 0.02
AE /YK 9 0 — 1 0 0.02
BATOID 2 0 — 0.1 0 0.02
FFANEY L 19 1 0.03 3 0 0.02
TIILRIY 2 0 — 0.1 0 0.02
FINARLXOY 1 0 — 05 0 0.02
r)2ILSY 2 0 — 0.05 0 0.01
MLz ESK 6 0 — 2 0 0.02
EUFIL 12 3 002 ~ 003 1 0 0.02
JrRI—F(PAP) 3 0 — 0.02 0 0.02
Jx\LL—b 17 3 006 ~ 0.10 30 0 0.05
P2IZAVE S 1 0 — 1.0 0 0.01
J)o7x/HAAY 4 0 — 05 0 0.02
IR FER 15 5 001 ~ 004 5 0 0.01
RIJLAR) Y 3 0 — 5.0 0 0.02
RUTAA) 2 3 0 — 0.2 0 0.01
RAAE 13 1 0.1 40 0 0.02
ISFF(ISVY) 16 0 — 2.0 0 0.03
EOPZL VAN 1 0 — 25 0 0.01
AYS)L 13 2 003 ~ 005 2 0 0.02
ARZRRR 14 1 0.39 2 0 0.01
ARSEDIL(AESFVIMEED) 11 0 — 0.3 0 0.02
AFTTII/OR 3 0 — 7 0 0.02
EE =D 9 0 — 1 0 0.05
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14. E—<> GRHE: 5184)

s AV iy of EERFULEDOFER ﬁig‘é-!’ﬁ%ﬁ %ﬁgéi{%’& T
B | sk 2 EEHEE (me/ke) (me/ke) | mikag | (meke)

7)) 2 0 — 1 0 0.01
FEAITR 12 1 0.28 1 0 0.02
7tIz—k 1 0 — 5.0 0 0.01
7YX ANOEY 7 2 006 ~ 015 3 0 0.01
 1=DZ 8 2 078 ~ 16 10 0 0.05
(A0SR 14 0 — 3 0 0.02
IrDzoFAvHR 3 0 — 5 0 0.02
HAYHRR 2 0 — 0.01 0 0.01
JLIYFD LAFIL 3 1 0.48 2 0 0.02
oaFTFT=v 4 1 0.28 3 0 0.01
yav 7z /PR 1 1 0.05 1 0 0.02
gLz +EIL 12 2 017 ~ 023 1 0 0.02
a7 FTRXAY 2 0 — 2.0 0 0.05
soo40=)L(TPN) 17 1 0.16 7 0 0.01
L7 I7ER 3 0 — 1 0 0.02
VIJ/ES TV 1 0 — 1 0 0.01
CITIZY 11 4 005 ~ 036 3 0 0.01
W ITTF3ER 7 2 004 ~ 009 1 0 0.02
SRJVAR) Y 1 0 — 2.0 0 0.05
AE /YK 1 0 — 2 0 0.02
BATOI 2 0 — 0.1 0 0.02
FroaTR 1 0 — 5 0 0.03
FFANEY L 1 0 — 1 0 0.02
M) —)L 10 4 011 ~ 038 5.0 0 0.05
MLz ESK 2 1 0.10 3 0 0.02
EVARY 1 1 0.11 3 0 0.03
EUFIL 8 3 003 ~ 045 2 0 0.02
JzF)EL 4 0 — 05 0 0.1

JroEOFxD A—p 3 0 — 1 0 0.02
Jz 7Ok 2 1 0.06 2 0 0.02
J)\T7x/HZAAY 3 0 — 1 0 0.02
IR FER 7 2 002 ~ 003 3 0 0.01
Ja IRy 15 12 008 ~ 24 5 0 0.03
ANEXFTIHYR 1 0 — 2 0 0.02
RILAR) > 6 2 012 ~ 033 3.0 0 0.02
RAAYE 3 2 016 ~ 12 10 0 0.02
RAFF7HE—k 1 0 — 0.1 0 0.02
ISFAL (RTI) 2 0 — 05 0 0.03
ynJAZ)L 10 2 007 ~ 0.14 1 0 0.05
AYI)L 1 0 — 0.7 0 0.02
ARZIRRR 1 0 — 2.0 0 0.01
ABSED L (ASFTIMEED) 6 0 — 2 0 0.02
JLDTXAY 3 0 — 1 0 0.05
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15. Jayal)— (G EE: 501%1K)

8 522 SIHT L EERFLULORER REER | REE | copa
RR%E RIAER * . £E(E A D (mg/ke)
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL
EPN 1 0 — 0.1 0 0.03
FEAITR 10 0 — 2 0 0.02
7toz—hk 9 0 — 5.0 0 0.01
7YX RO 4 1 0.02 5 0 0.01
)XY FAY 2 0 — 0.1 0 0.03
(A0SR 2 0 — 5 0 0.02
AVRXHALT (AVRFHALTMPEED) 2 0 — 02 0 0.02
XV =9I 6 0 — 0.2 0 0.01
paFF=v 15 1 0.02 1 0 0.01
yavJz/ PR 1 0 — 2 0 0.02
sz FEL 12 0 — 3 0 0.02
7O)LZ)LF ROy 0 0 — 2.0 0 0.05
~Oa40=)L(TPN) 8 0 — 5 0 0.01
L7 I7ER 10 0 — 1 0 0.02
CITIZY 8 1 0.03 2 0 0.01
AE /YK 5 0 — 2 0 0.02
BATOID 3 0 — 0.1 0 0.02
FTANFY L 13 0 — 5 0 0.02
FINARL OV 3 0 — 1 0 0.02
r)ZILSY 3 0 — 0.05 0 0.01
MILOBRRAAF L 3 0 — 2.0 0 0.01
MLIZIUESK 11 0 — 1 0 0.02
EUFIL 8 0 — 2 0 0.02
JxRI—F(PAP) 2 0 — 0.05 0 0.02
J)\T7x/HZAAY 3 0 — 5 0 0.02
TIARDFIR 13 1 0.08 5 0 0.01
RILAR) > 7 0 — 2.0 0 0.02
RAAYE 4 0 — 5 0 0.02
IIFA(RTI) 1 0 — 5.0 0 0.03
EOPFA=VAEIN 1 0 — 5 0 0.01
AYS)L 12 0 — 2 0 0.02
ARZIRRR 9 0 — 1.0 0 0.01
AESEVIL (AESEVIMERD) 7 0 — 05 0 0.02
LozxXAy 1 0 — 2 0 0.05
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16. [FINALS GAH L 491R1F)

B SHTEH ERBFR UL ORR REER | L% | cams

BB | e 2 R F5 A (me/ke) e | s | (meke)

TEAITYR 1 0 — 3 0 0.02
7590—)L 3 0 — 0.01 0 0.01
A)XYFAY 1 0 — 0.1 0 0.03
 w1=DZ 1 0 — 5.0 0 0.05
AIFHOTYR 12 6 004 ~ 17 15 0 0.02
AR YRR 1 0 — 0.1 0 0.01
*rTaY 1 0 — 5 0 0.01
HOFFT=IY 1 1 0.21 3 0 0.01
sz FEL 1 0 — 3 0 0.02
LT7VJITIR 8 3 002 ~ 034 25 0 0.02
CI)TISY 3 2 007 ~ 029 15 0 0.01
IRILARNY Y 6 0 — 2.0 0 0.05
BATOI 10 0 — 0.1 0 0.02
FT AT YL 1 0 — 10 0 0.02
FIILRJY 2 1 0.04 05 0 0.02
FILOBRRAAF L 1 0 — 2.0 0 0.01
Jrx=rAFA>2 (MEP) 2 0 — 0.2 0 0.02
J)ox/HAxAY 17 8 006 ~ 14 10 0 0.02
RI)LAR) 2 0 — 2.0 0 0.02
ISFA(ITVY) 1 0 — 2.0 0 0.03
AYS)L 10 2 003 ~ 008 5 0 0.02
AESEDIL(AESFVIMESD) 4 0 — 2 0 0.02
L+oIL 5 0 — 0.3 0 0.03
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17. A8 (GRHE: 491&1K)

B SHTEH ERBFR UL ORR REER | L% | cams
BB | e 2 R F5 A (me/ke) e | s | (meke)
FO)FRIV 3 0 — 0.2 0 0.01
FEAITR 8 0 — 05 0 0.02
FVXAROEY 11 0 — 1 0 0.01
Ve =11 1 0 — 2 0 0.01
47O+ 11 0 — 10 0 0.05
AZVTHRR 2 0 — 0.05 0 0.01
AIFHOTYR 30 2 002 ~ 003 0.4 0 0.02
IhFHY—)L 6 0 — 0.2 0 0.03
IkDzoFAavHR 5 1 0.04 2 0 0.02
XY TRy 1 0 — 5 0 0.01
GLIF D LAFIL 3 0 — 1 0 0.02
oaFF7T=v 10 2 001 ~ 002 0.3 0 0.01
~Oa40=)L(TPN) 25 0 — 2 0 0.01
LTIV ITIR 5 0 — 0.05 0 0.02
JIJ/ES TV 1 0 — 0.05 0 0.01
DI)TITV 10 7 002 ~ 027 1 0 0.01
T F3EKR 5 0 — 0.02 0 0.02
IRJLAN) Y 3 0 — 2.0 0 0.05
Ay —)L 2 0 — 0.1 0 0.02
JEXYZIL 9 0 — 0.1 0 0.02
AE /YK 4 0 — 0.3 0 0.02
BATOID 4 0 — 0.1 0 0.02
F7HoatR 2 0 — 1 0 0.03
FF AT L 4 0 — 0.3 0 0.02
FTII7zESK 5 0 — 0.1 0 0.01
M) —)L 13 0 — 2.0 0 0.05
EJz M)y 2 0 — 0.2 0 0.01
EVARY 7 0 — 0.05 0 0.03
EUFIL 4 0 — 0.05 0 0.02
Jrx—+rAFH2 (MEP) 3 0 — 0.05 0 0.02
JzoEQFXT A—fk 1 0 — 1 0 0.02
JTHAIRR 1 0 — 0.05 0 0.01
P2IZAVE S 5 0 — 0.1 0 0.01
J)Tx/HAAY 6 0 — 0.02 0 0.02
Ja IRy 9 7 003 ~ 017 3 0 0.03
RILAR) Y 4 0 — 0.1 0 0.02
RRAE 2 0 — 2 0 0.02
RAFF7HE—F 5 0 — 0.5 0 0.02
ARSEDIL(AESFVIMEED) 3 0 — 0.7 0 0.02
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18. LAR (A 491%1K)

mxs SHTEH EERFULOER REER | L% | cams
BB | e 2 R F5 A (me/ke) e | s | (meke)
TEAITYR 3 0 — 5 0 0.02
7EIz—hk 8 1 0.13 5.0 0 0.01
FVXAROEY 14 2 002 ~ 003 30 0 0.01
 w1=DZ 7 0 — 10 0 0.05
A3F490TYR 6 0 — 3 0 0.02
AUREHALT (AURFHDILITMPESD) 5 0 — 14 0 0.02
AXYI)L 1 0 — 0.50 0 0.01
XV =9I 22 1 0.03 5 0 0.01
HaFF="v 31 4 001 ~ 012 20 0 0.01
sz +EIL 9 2 005 ~ 053 20 0 0.02
~Oa40=)L(TPN) 14 0 — 1 0 0.01
LTIV ITIR 8 2 003 ~ 008 10 0 0.02
CIRIzhILT 6 1 0.41 5.0 0 0.05
DI)TITV 6 2 001 ~ 003 25 0 0.01
=19V 2 0 — 2.0 0 0.05
DANEILD 1 0 — 10 0 0.02
AE /YK 3 0 — 10 0 0.02
AT/ 2 0 — 0.1 0 0.02
FTANFY L 28 4 002 ~ 009 3 0 0.02
FAIHILT 2 0 — 5 0 0.01
FIILRJY 3 0 — 05 0 0.02
FSOAR)Y 1 0 — 05 0 0.01
r)2ILZY 1 0 — 0.1 0 0.01
RILOORIAF L 5 1 0.02 20 0 0.01
MLz ESK 5 0 — 10 0 0.02
EUFIL 12 2 003 ~ 032 20 0 0.02
Jx\LL—b 9 0 — 2.0 0 0.05
JHAIRR 1 0 — 0.01 0 0.01
P2 IZAVE S 1 0 — 3.0 0 0.01
J)Ix/HAAY 2 0 — 10 0 0.02
IR FIR 22 4 001 ~ 058 15 0 0.01
JavERYy 9 4 007 ~ 18 5 0 0.03
RILAR) > 1 0 — 3.0 0 0.02
RUTAAR) 1 0 — 0.2 0 0.01
RRAE 4 0 — 40 0 0.02
ITFA(RTI) 11 0 — 2.0 0 0.03
IO TANER 6 0 — 25 0 0.01
AYS)L 13 3 002 ~ 007 5 0 0.02
ARZIRRR 8 1 0.02 1.0 0 0.01
AFT T IO 2 0 — 30 0 0.02
JLozXAay 2 0 — 10 0 0.05
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19. & GRAHE: 50&%1{K)

o S H EERFLULOHR REEX | ZREZ | popa
BEL hion ” — LeE | #Bxp | 70
BRirEh =EEE (mg/ke) (mg/kg) BRASL

FO)FRIV 1 0 — 1 0 0.01
FEAITR 23 4 003 ~ 009 1 0 0.02
7toz—hk 22 0 — 2.0 0 0.01
7YX ANOEY 3 1 0.01 1 0 0.01
Fo5=hILJ 14 0 — 2 0 0.01
(A0SR 3 0 — 1 0 0.02
IrDzoFAvHR 1 0 — 2 0 0.02
X TaY 14 2 003 ~ 005 5 0 0.01
JLIYFD LAFIL 18 0 — 5 0 0.02
IAFFT=v 11 0 — 05 0 0.01
sz FEL 4 0 — 1 0 0.02
7O)LZ)LF ROy 1 0 — 2.0 0 0.05
L7 /IRA(CYAP) 1 0 — 0.2 0 0.02
DI)TISY 38 33 001 ~ 017 2 0 0.01
ooJx/arJ—I)L 19 6 001 ~ 002 0.7 0 0.01
IRJLARN) Y 17 0 — 2.0 0 0.05
Ay —)L 2 0 — 0.2 0 0.02
OS5IV A T 4 3 005 ~ 009 2 0 0.05
BATOID 2 0 — 0.1 0 0.02
FF AT L 4 1 0.03 1 0 0.02
T7arJ—IL 24 1 0.05 1 0 0.05
FII7zESK 1 0 — 0.5 0 0.01
FSOARN)Y 1 0 — 05 0 0.01
M) —)L 3 0 — 2.0 0 0.05
r)oOXXbOEY 1 0 — 1 0 0.02
EJz Ry 2 0 — 05 0 0.01
2z F)EL 4 0 — 1.0 0 0.1
Jrx—+rAFH2 (MEP) 19 0 — 0.2 0 0.02
JrxhI—k(PAP) 1 0 — 0.1 0 0.02
Jx\LL—b 2 0 — 1.0 0 0.05
JzoEQFXT A—fk 7 0 — 05 0 0.02
Jz 7Ok 4 3 003 ~ 006 2 0 0.02
J7nozoy 10 0 — 1 0 0.05
)L R—p 4 3 001 ~ 007 1.0 0 0.01
IR FIR 11 4 001 ~ 003 0.7 0 0.01
JAFAHRR 26 0 — 0.2 0 0.03
AFHaFy—)L 1 0 — 0.5 0 0.01
RRHUYKR 5 1 0.09 1 0 0.02
ITFA(XTI) 1 0 — 05 0 0.03
HyO0JA=Z)L 1 0 — 1 0 0.05
ARZIRRR 22 0 — 1 0 0.01
AFREFA (DMTP) 39 0 — 0.2 0 0.02
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20. BARLGL (B4 464%1K)

RBERE

A EZE

REL ApEs EERFULDER erall el Bt
B®IRE EEEE (me/ke) (me/ke) B (mg/kg)
FO)FRIV 2 1 0.02 05 0 0.01
FEAITR 20 9 002 ~ 013 2 0 0.02
FIUXAROEY 4 1 0.03 2 0 0.01
To=hILT 21 0 — 2 0 0.01
47O+ 1 0 — 10 0 0.05
A4 yaJR 9 0 — 0.7 0 0.02
IhFH9Y—)L 3 0 — 0.5 0 0.03
#1JL/\1J )L (NAC) 6 0 — 1.0 0 0.05
Fr TRy 36 12 001 ~ 0.14 25 0 0.01
JLIYFD LAFIL 27 6 002 ~ 018 5 0 0.02
HaFF=v 31 7 001 ~ 003 1 0 0.01
~yoO)LEY KRR 26 1 0.02 05 0 0.02
s0)L7zFEI 19 3 002 ~ 008 1 0 0.02
27 /iRA(CYAP) 19 0 — 0.2 0 0.02
JI/ES TV 6 1 0.02 2 0 0.01
DI)TITV 34 15 002 ~ 0.1 1 0 0.01
=19V 1 0 — 0.4 0 0.05
oox/arJ—IL 44 1 0.02 1 0 0.01
ooz )L 21 0 — 5 0 0.03
IRJLAN) Y 5 0 — 2.0 0 0.05
Ay —)L 1 0 — 0.5 0 0.02
OS5IV A T 10 3 006 ~ 017 1 0 0.05
BATOI 25 0 — 0.1 0 0.02
FFoaTR 22 1 0.08 2 0 0.03
FFANEY L 14 2 0.02 1 0 0.02
FAIHILT 12 3 001 ~ 003 3 0 0.01
ThIURY 1 0 — 1 0 0.03
T7arJ—I 6 1 0.15 5 0 0.05
FTII7zESK 2 0 — 0.5 0 0.01
FIILARLXOY 2 0 — 05 0 0.02
FSOARN)Y 6 1 0.02 05 0 0.01
M) —)L 1 0 — 2.0 0 0.05
MLZIVESK 24 2 003 ~ 004 2 0 0.02
EJz Ry 8 6 001 ~ 005 05 0 0.01
EFRY 1 0 — 1 0 0.03
Jrx—+rAFH2 (MEP) 15 0 — 0.2 0 0.02
Jx\LL—b 2 0 — 2.0 0 0.05
JrEOFxd A—p 6 0 — 1 0 0.02
whVwin A\SIAY 8 5 004 ~ 029 5 0 0.02
J70ozoy 5 0 — 6 0 0.05
TILINYR—p 7 1 0.01 2.0 0 0.01
J)ox/HAAY 4 0 — 05 0 0.02
IR FIR 10 4 001 ~ 008 1 0 0.01
JAFAHRR 3 0 — 0.1 0 0.03
AFHaFy—)L 27 1 0.02 0.5 0 0.01
ANEXFTIIR 2 1 0.02 1 0 0.02
RRAHYE 33 15 003 ~ 014 3 0 0.02
yO0JAZ)L 1 0 — 0.7 0 0.05
AYS)L 12 2 006 ~ 008 3 0 0.02
AFRAFA 2 (DMTP) 36 0 — 1 0 0.02
AINZE) Ls 2 0 — 2 0 0.02
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21. WFELZL G 3K

B SHTEH ERBF UL ORR REER | 2% | camsn
BB | e 2 F5 A (me/ke) e | s | (meke)
FHAITIR 3 2 002 ~ 006 2 0 0.02
7YX RO 1 0 — 2 0 0.01
FS=HhILD 1 0 — 2 0 0.01
X TRy 3 0 — 25 0 0.01
JLIFD LAFIL 2 1 0.25 5 0 0.02
oaFTFT=v 2 2 002 ~ 003 1 0 0.01
J0J)LE)RA 2 1 0.06 0.5 0 0.02
L7 /iRA(CYAP) 3 0 — 0.2 0 0.02
JIJ/ES TV 1 0 — 2 0 0.01
7A=Y 1 0 — 0.4 0 0.05
oox/arJ—IiL 2 1 0.06 1 0 0.01
IR 2 0 — 1.0 0 0.05
BATOI 1 0 — 0.1 0 0.02
T7arJ—) 1 0 — 5 0 0.05
FSOARN)Y 2 0 — 05 0 0.01
r)ooxXEAEY 1 0 — 5 0 0.02
EJz Ry 1 0 — 05 0 0.01
Iz RI—F(PAP) 1 0 — 0.1 0 0.02
Jxo ARy 2 1 0.26 5 0 0.02
)L R—p 1 0 — 2.0 0 0.01
LR FER 2 0 — 1 0 0.01
RRAAYE 2 0 — 3 0 0.02
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